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Centrum dětské pomoci (CDP) je nová služba, která je zaměřená na poskytování empatické
a profesionální podpory rodinám s dětmi v obtížných životních situacích. Centrum zahájilo
svůj provoz na začátku roku 2024, nyní uspořádalo slavnostní představení svých služeb, jež
jsou v Karlovarském kraji dlouhodobě poptávány.

Této významné události se zúčastnili paní primátorka města Karlovy Vary Andrea Pffefer Ferklová,
krajský radní pro oblast sociálních věcí Robert Pisár a vedoucí odborů sociální oblasti města Karlovy
Vary a Karlovarského kraje.

"Věříme, že si každý zaslouží přístup k podpoře a pomoci, aby mohl čelit výzvám, které život přináší,"
řekla Žaneta Salátová, předsedkyně spolku a zakladatelka CDP. "Centrum dětské pomoci je tu pro
všechny rodiny, které se ocitly v obtížné situaci. Společně hledáme cestu k duševní pohodě pro vás i
vaše dítě."

Během slavnostního představení paní Salátová poděkovala všem přítomným, kteří přispěli ke zřízení
této klíčové služby. Speciální poděkování směřovalo i k předsedovi sociální komise, poradního
orgánu Rady Karlovarského kraje, který se výraznil zapojil v administrativní podpoře, tedy fázi před
poskytováním služby, která je pro nové služby velmi náročná.

Centrum dětské pomoci nabízí širokou škálu služeb včetně individuálního poradenství, rodinných
konzultací, podpory psychického zdraví, překonávání traumatu a krizové intervence, a sociálního
poradenství. Tým tvoří zkušení psychologové, terapeuti, speciální pedagogové a sociální pracovníci,
kteří jsou připraveni poskytnout nezbytnou podporu a pomoc.

Služby Centra dětské pomoci jsou poskytovány na základě zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních
službách, ve znění pozdějších předpisů, jsou zcela bezplatné, a to díky podpoře Karlovarského kraje
a statutárního města Karlovy Vary. Zřizovatelem služby je Mateřské centrum Karlovy Vary, které
působí a pomáhá rodinám s dětmi již více než 29 let, což přináší týmu bohaté zkušenosti a hluboké
pochopení potřeb komunity.
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